

星洲日報

SIN CHEW DAILY

孝恩水鄉骨灰閣 現在開始發售



1-800-88-8333 603-9145-3888 (24 Hours)

www.sinchew-i.com

电邮: editorial@sinchew.com.my

2008年9月27日 (星期六)

戊子年八月廿八日

天宙和平聯會發起籌款

捐10仙讓饑童溫飽

“随着通货膨胀, 10仙的价值已经变得渺小, 但通过人们手中的10仙就能发挥出无限的力量。”

李志君

星洲日報

活動

立足新禧 情義同天



查理哈(右三)主持“10分有爱”推介礼;右五为谢念芳、雅顺达(右一)和李志君(右四)。

(八打灵再也26日讯) 为配合全球和平节, 大马天宙和平联合会发起了“10分有爱”筹款运动, 呼吁各界捐出10仙, 让三餐不继的孩童温饱。

大马天宙和平联合会董事李志君说, 随着通货膨胀, 10仙的价值已经变得渺小, 但通过人们手中的10仙就能发挥出无限的力量。

400筹款箱放置各处

他在“10分有爱”筹款运动媒体发布会上表示, 大马拥有2千600万人口, 若每人都有能力捐献出10仙, 就能协助许多无助的孩童。

他说, 大会准备了400个“10分有爱”筹款箱放置在巴生河流域的各大学和学校, 以及ZAZEN保健中心分行和书店, 希望社会人

士踊跃捐款。

大马环球和平节筹委会主席丹斯里查理哈说, 团结、文化、艺术及文物部, 教育部, 青年及体育部等部门都给予环球和平节支持, 而《星洲日报》也是这项活动的媒体伙伴。

他透露, 下个月17日至19日在武吉加里尔体育馆举行的环球和平节, 将把“10分有爱”的筹款款项贴在一面墙上, 展示出全

际地图的图形。

她说, 所得款项将捐助联合国儿童基金会和国际教友友谊基金会, 她希望年轻人能提高醒觉, 为有需要的人士伸出援手。

今天的出席者包括大马天宙和平联合会公关黄毓琦、ZAZEN保健中心总裁雅顺达、星洲日报副总经理(业务促进)谢念芳、经理(业务促进)颜民德和林安利。